	Skala za ocenjivanje

	00 – 27,5
	1

	28 – 38
	2

	38,5 – 48,5
	3

	49 – 59
	4

	59,5 – 70
	5


Test iz Poslovne ekonomije III



Prezime i ime    ____________________________________                            
Napomena:                                                                  

· Vreme za izradu je 10 minuta

· Za pisanje koristiti hemijsku olovku

· Kod pitanja na zaokruživanje priznaju se samo u potpunosti tačni odgovori, nije dozvoljeno precrtavanje, brisanje, ispravljanje.

· (10) Navedi faze procesa organizovanja preduzeća: podela preduzeća na sastavne elemente i integrisanje delova preduzeća u celinu

· (10) Šta se podrazumeva pod dometom menadžerske odgovornosti?

Raspon kontrole odnosno broj podređenih koje jedan nadređeni menadžer može da kontroliše (upravlja).
· (10) Podela posla se odnosi na specijalizaciju u okviru (zaokruži tačan odgovor):
· menadžerskih aktivnosti

· operativnih manuelnih aktivnosti

· aktivnosti u proizvodnji

· (10) Lateralna koordinacija u procesu integrisanja delova u celinu podrazumeva (zaokruži tačan odgovor):
· usklađivanje aktivnosti subjekata koji se nalaze na različitim hijerarhijskim nivoima

· usklađivanje aktivnosti subjekata koji se nalaze u istom sektoru ili istom hijerarhijskom nivou

· usklađivanje aktivnosti subjekata koji su deo istog procesa ili projektnog tima

· (10) Prednost funkcionalnog medela organizacije je (zaokruži tačan odgovor):
· povećana lojalnost i motivacija zaposlenih

· efikasnost

· rast fleksibilnosti

· optimizacija troškova

· bolja koordinacija između vrha preduzeća i divizija

· (10) Nedostatak divizionog modela organizacije je (zaokruži tačan odgovor): 
· nefleksibilnost

· udvostručenje troškova

· nedovoljana odgovornost menadžera centralizovane funkcionalne jedinice za trošenje sredstava

· mogućnost pojave anarhije

· (10) Informisanje podređenih o rezultatima njihovog rada od strane menadžera smatra se (zaokruži tačan odgovor):
· horizontalnom komunikacijom

· vertikalnom komunikacijom

· lateralnom komunikacijom
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Napomena:                                                                  

· Vreme za izradu je 10 minuta

· Za pisanje koristiti hemijsku olovku

· Kod pitanja na zaokruživanje priznaju se samo u potpunosti tačni odgovori, nije dozvoljeno precrtavanje, brisanje, ispravljanje.

· (10) Navedi faze procesa organizovanja preduzeća: ___________________________________ i ___________________________________
· (10) Šta se podrazumeva pod dometom menadžerske odgovornosti?
_________________________________________________________________________________________________________
· (10) Podela posla se odnosi na specijalizaciju u okviru (zaokruži tačan odgovor):

· menadžerskih aktivnosti

· operativnih manuelnih aktivnosti

· aktivnosti u proizvodnji

· (10) Lateralna koordinacija u procesu integrisanja delova u celinu podrazumeva (zaokruži tačan odgovor):
· usklađivanje aktivnosti subjekata koji se nalaze na različitim hijerarhijskim nivoima

· usklađivanje aktivnosti subjekata koji se nalaze u istom sektoru ili istom hijerarhijskom nivou

· usklađivanje aktivnosti subjekata koji su deo istog procesa ili projektnog tima

· (10) Prednost funkcionalnog medela organizacije je (zaokruži tačan odgovor):

· povećana lojalnost i motivacija zaposlenih

· efikasnost

· rast fleksibilnosti

· optimizacija troškova

· bolja koordinacija između vrha preduzeća i divizija

· (10) Nedostatak divizionog modela organizacije je (zaokruži tačan odgovor): 

· nefleksibilnost

· udvostručenje troškova

· nedovoljana odgovornost menadžera centralizovane funkcionalne jedinice za trošenje sredstava

· mogućnost pojave anarhije

· (10) Informisanje podređenih o rezultatima njihovog rada od strane menadžera smatra se (zaokruži tačan odgovor):

· horizontalnom komunikacijom

· vertikalnom komunikacijom

· lateralnom komunikacijom
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Prezime i ime    ____________________________________                            
Napomena:                                                                  

· Vreme za izradu je 10 minuta

· Za pisanje koristiti hemijsku olovku

· Kod pitanja na zaokruživanje priznaju se samo u potpunosti tačni odgovori, nije dozvoljeno precrtavanje, brisanje, ispravljanje.

· (10) Nedostatak divizionog modela organizacije je (zaokruži tačan odgovor): 

· nedovoljana odgovornost menadžera centralizovane funkcionalne jedinice za trošenje sredstava

· mogućnost pojave anarhije

· nefleksibilnost

· udvostručenje troškova

· (10) Informisanje podređenih o rezultatima njihovog rada od strane menadžera smatra se (zaokruži tačan odgovor):

· lateralnom komunikacijom

· horizontalnom komunikacijom

· vertikalnom komunikacijom
· (10) Objasni šta se podrazumeva pod dometom menadžerske odgovornosti?
_________________________________________________________________________________________________________
· (10) Podela posla se odnosi na specijalizaciju u okviru (zaokruži tačan odgovor):

· operativnih manuelnih aktivnosti

· menadžerskih aktivnosti

· aktivnosti u proizvodnji

· (10) Lateralna koordinacija u procesu integrisanja delova u celinu podrazumeva usklađivanje aktivnosti subjekata koji (zaokruži tačan odgovor):
· se nalaze u istom sektoru ili istom hijerarhijskom nivou

· se nalaze na različitim hijerarhijskim nivoima

· su deo istog procesa ili projektnog tima

· (10) Faze procesa organizovanja preduzeća su: 
___________________________________ 
___________________________________
· (10) Prednost funkcionalnog medela organizacije je (zaokruži tačan odgovor):

· rast fleksibilnosti

· povećana lojalnost i motivacija zaposlenih

· efikasnost

· optimizacija troškova

· bolja koordinacija između vrha preduzeća i divizija
